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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 18ª sessão 

ordinária, hoje dia 03 de maio de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente colocou em discussão a ata da 17ª sessão ordinária, realizada no dia 26 de abril de 

2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. Correspondências: 

Ofícios n° 104 e 017/2021 – Gabinete. O presidente solicitou a leitura do caput e das 

mensagens justificativas dos Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 038, 039, 040, 

041 e 042/2021 que ficarão na casa para receberem os pareceres. O grande expediente de 

hoje está a cargo do vereador Gilberto Rosa PP que elogiou a revitalização que está sendo 

feita no Coreto, onde foram apagados os palavrões que estavam escritos, informou que na 

nova pintura será utilizada uma tinta antipichação. Elogiou também a secretaria de meio 

ambiente pela retirada das árvores antigas da praça, e afirmou que serão recolocadas as pedras 

que estão soltas nas calçadas, pois na administração passada falavam muito sobre o assunto, 

mas não fizeram nada para melhorar. Lamentou o preço dos IPTUs, disse ser uma vergonha 

o aumento aprovado no ano passado, falou que a comunidade está cobrando muito, afirmou 

que esse ano nada pode ser feito, mas que para o próximo ano será alterado. Encerrou dizendo 

que entrou em contato com o deputado Jeronimo Goergem, e irá solicitar uma poclain junto 

a secretaria de agricultura. Ordem do dia: Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

035/2021 - Autoriza o município a receber imóvel em doação e autoriza abertura de rua para 

fins de desmembramento. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular 

prosseguimento do projeto, eis que se enquadra corretamente nos requisitos de 

admissibilidade, competência e legalidade. As comissões foram favoráveis ao projeto n° 

035/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

036/2021 - Autoriza a abertura de crédito especial por redução de verba no valor de R$ 

15.000,00. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto, 

eis que se enquadra corretamente nos requisitos de admissibilidade, competência e 

legalidade. As comissões foram favoráveis ao projeto n° 036/2021, que foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 037/2021 - Altera o Artigo 1º e 2º 

da N° 5621/2019 que institui incentivo para Manutenção e Melhorias no Setor Tributário, 

reduzindo este de 4% para 1%, e dá outras providências. Após análise o assessor jurídico 

opinou pelo regular prosseguimento do projeto, eis que se enquadra corretamente nos 
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requisitos de admissibilidade, competência e legalidade. As comissões foram favoráveis ao 

projeto n° 037/2021, que foi aprovado por unanimidade. Trabalhos dos vereadores: 

Requerimento n° 018/2021, de autoria do vereador Flávio Pahim PP - Que seja colocado 

um ponto de coleta de lixo na localidade da Palma, interior do município, mais precisamente 

na Borracharia do Ari. Flávio Pahim PP explicou que esse foi um pedido de moradores, pois, 

por não terem um local pra depositar o lixo, muitos estão sendo colocados nos boeiros e 

sangas. O requerimento foi aprovado por unanimidade. Pedido de Informação n° 028/2021, 

de autoria do vereador Flamarion Keller MDB - Quer saber, qual o prazo para entrega da 

ambulância que ficou empenhada. (Empenho 9406/2020). O pedido de informação foi 

aprovado por unanimidade. Pedido de Informação n° 029/2021, de autoria do vereador 

Victor Matheus Just PDT - Quer saber, quais foram os investimentos realizados na secretaria 

da educação no ano de 2020, bem como, manutenção, reforma e aquisição. O pedido de 

informação foi aprovado por unanimidade. Pedido de Informação n° 030/2021, de autoria 

dos vereadores Danieli Buttinger PT e Flamarion Keller MDB - Solicito ao Executivo 

Municipal informações referentes as matriculas, se as mesmas encontram-se regularizadas e 

se existe rede de água e energia elétrica no Loteamento Habitacional Sol Nascente. O pedido 

de informação foi aprovado por unanimidade. Indicação n° 071/2021, de autoria do vereador 

Flamarion Keller MDB - Solicito ao Executivo Municipal juntamente com o departamento 

de transito do município, que faça a devida vistoria de placas indicativas de carga e descarga, 

nos estabelecimentos comercias, verificando se estão de acordo com a legislação de trânsito. 

Bem como estacionamento obliquo que por ventura não tenha placa indicativa, seja 

providenciado o quanto antes a instalação. A indicação será encaminhada ao executivo. 

Indicação n° 072/2021, de autoria do vereador Victor Matheus Just PDT - Solicito ao 

Executivo Municipal, que seja realizado reparos nas estradas das seguintes localidades: 

Cavajuretã, Rincão dos Weiss e Estrada do Banhado. Victor Matheus Just PDT explicou que 

fez a indicação porque não pode fazer contato com o secretário, é preciso fazer uma análise 

destas estradas, pois escoa muitos produtos. A indicação será encaminhada ao executivo. 

Explicações pessoais: João Cassol PP recebeu muitas reclamações sobre o IPTU, mas 

lamentou que esse ano não podem fazer nada, mas garantiu que no ano que vem será alterado. 

Encerrou desejando os pêsames aos familiares de Jose Minetti. Jose Luis PTB lembrou do 



Câmara Municipal de Vereadores  

São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 

CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

senhor Jose Minetti, falou da pessoa boa que era. Moradores do Loreto estão cobrando a 

luminária no Rincão dos Mistras, a qual já foi solicitada há mais de dois meses. Informou 

que na localidade do Carmo estão sem água, e que estão esperando a patrola no Picada. 

Encerrou desejando um feliz dia das mães. Maria Helena Vicente PP disse que estiveram em 

reunião com o prefeito, o qual informou que estão com problemas com as prestações de 

contas com o FUNDEB, correndo o risco de terem que devolver valores. Sobre o IPTU, 

esclareceu que o índice de aumento foi muito alto, mas que para o próximo ano irão rever 

este índice. Comentou sobre o dia do parlamentar. Encerrou desejando um feliz dia das mães. 

Alex Martins PTB pediu uma atenção na estrada do Umbu. Informou sobre o grupo com 

comorbidades que está podendo se vacinar. Se colocou à disposição para fazerem o possível 

para alterar o valor dos IPTUs. Encerrou desejando um feliz dia das mães. Danieli Buttinger 

PT disse que já tem algumas informações sobre o Loteamento Sol Nascente, mas quer saber 

mais para poder informar a comunidade. Explicou o porquê da comemoração do dia 1º de 

maio, e lamentou que estejamos vivendo um dos momentos mais difíceis com o número de 

desemprego. Repudiou a aprovação da PEC  280/2019, que trata da privatização da Corsan 

e PROCERGS, pois foi aprovada em troca de favores. Encerrou desejando um feliz dia das 

mães. Flamarion Keller MDB lembrou dos investimentos feitos pela administração anterior 

no setor de tributos. Está estranhando a demora para abertura do processo seletivo para 

contratação de visitadores do PIM, tendo em vista que o projeto foi aprovado no dia 29 de 

março. Informou a Corsan sobre vazamentos nas ruas Cipriano D’Àvila e perto da residência 

do senhor Miguel Giacomeli. Repudiou a aprovação da PEC 280/2019, pois só foi aprovado 

visando favores futuros. Parabenizou o ex vereador Joaires pelo seu aniversário. Desejou um 

feliz dia das mães a todas. Encerrou dizendo que entende que durante a safra é preciso dar 

manutenção as estradas com mais frequência. Flávio Pahim PP usou seu espaço para deseja 

um feliz dia das mães. Gilberto Rosa PP explicou que é preciso ver o roteiro de recolhimento 

de lixo com a empresa responsável. Sobre a iluminação, informou que os servidores estão 

trabalhando para recuperar a área do Posto Picoli, tendo em vista que foi preciso alterar 

aquela parte da rede. Acha importante a redução do repasse ao setor de tributos. Informou 

que terão que abrir processos administrativos para esclarecer os problemas com as prestações 

de contas do executivo. Afirmou que não concorda com coisas erradas, e na administração 
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passada tentaram alertar, mas mesmo assim fizeram coisas erradas, então que agora aguentem 

as consequências. Parabenizou o ex vereador Joaires pelo aniversário. Encerrou desejando 

um feliz dia das mães. Não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a proteção 

divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas as manifestações dessa sessão 

está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                         Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente                      Secretário 


